



फैक्ट्री में काम करने के दौरान 4 मजदूर झुलसे

रायपुर, 06 दिसम्बर। स्थित वृत्तियर्थ कंपनी में बॉयलर का गम पानी ब्लास्ट होने से 4 मजदूर झुलस गए। प्राची की शिकायत पर उरला पुलिस ने फैक्ट्री प्रबंधक के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राची भीमसेन दास पिता शोभाचंद्र दास 48 वर्ष प्रथम नगर अशोक नगर गुडियरवा का रहने वाला है। बताया जाता है कि 3 दिसम्बर के सुबह सरोवर स्थित वृत्तियर्थ कंपनी में मजदूर लोग काम कर रहे थे तभी बॉयलर का गम पानी ब्लास्ट होने से प्राची सहित अन्य मजदूर गंभीर घात, फंजन लाल वगैरह मर्त झुलस गए। जिसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। प्राची की शिकायत पर उरला पुलिस ने फैक्ट्री प्रबंधक के खिलाफ धारा 287, 337 के तहत अपराध दर्ज किया है।

अब अंकमुष्ठी में माता का भी नाम होगा

रायपुर 6 दिसम्बर। दूसरी बहरीली की अंकमुष्ठी में अब पिता से पहले माता का नाम होगा अब अंकमुष्ठी में छात्र के नाम के बाद पिता का नाम और उसके बाद माता के नाम का विक्र होना है। इस सत्र से ही इस बदलाव को लागू करा जा रहा है। यदि बदलाव को अंतिम मिल जाना हो तो 2018 में ही छात्रों को परिवर्तित प्रारंभ में अंकमुष्ठी प्रदान की जाएगी। गत माह हई मासिक को सामान सत्र में यह प्रस्ताव रखा गया था। इस वर्ष से परीक्षा देने में भी बदलाव किये गये हैं। सभी विषयों में 25 अंकों का प्रोसेन्ट जर्क शामिल किया गया है। अंकमुष्ठी में प्रीकैलकुलर अंकों को जगह देने अंकतालिका में भी कुछ परिवर्तित किये जायेंगे। इस सत्र से छात्रों का परीटल भी निकाला जाना है। छात्रवृत्ति के लिए आवेदन करने में छात्रों को होने वाली दिक्कतों व अन्य

घर का ताला टूटा, नगदी 1 हजार पार

रायपुर, 06 दिसम्बर। शासकीय आवास गृह सिंघाई कालोनी स्थित मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने नगदी 1 हजार रूपय पार कर दिया। प्राची की शिकायत पर सिविल लाईन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राची गौतम कुमार पुत्र पिता भरत सिंह 48 वर्ष मकान नंबर 31 सेक्टर 1 कारोयाम नगर तेलीबांधा का रहने वाला है। बताया जाता है कि 3-4 दिसम्बर के दरम्यान रात अज्ञात चोर कोटरालावा स्थित शासकीय आवास गृह सिंघाई कालोनी स्थित मकान के दीवाल फांदकर अंदर प्रवेश किया और दरवाजा का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने खंडे नगदी 1 हजार रूपय पार कर दिया। प्राची की शिकायत पर सिविल लाईन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है।

राजयोग मेडिटेशन शिविर आठ से

रायपुर 6 दिसम्बर। प्रजापिता बामनाम्नारी ईश्वरिय विधिध्यायन द्वारा सड़ू स्थित शांति सरोवर में 8 से 14 दिवस तक राजयोग मेडिटेशन शिविर का आयोजन किया जा रहा है। यह शिविर परिवारिक सुख, शांति के लिए लयाया जायेगा। इसके अलावा जीवन का आधार श्रीमद्भागवत गीता का सार उपवन भी रखा गया है। यह जानकारी काकड़म आश्रम के देते हुए बताया कि प्रवचनकर्ता राजयोगी ब्रह्मकुमारी उषा देवी होगी। उन्होंने बताया कि शिविर का उद्देश्य मानव मन में छिपी नकारात्मकता को दूर करने के लिए सुंदर स्वच्छ एवं सकारात्मक जीवन शैली को अपनाना ही वर्तमान समय को सबसे बड़ी आवश्यकता है। यह सुट्टि परिवर्तन का कार्य ईश्वरिय ज्ञान और राजयोग मेडिटेशन द्वारा सहज ही संभव ही सकता है। यह शिविर शाम साढ़ 6 से रात साढ़ 8 बजे तक लयाया जायेगा।

अज्ञात वाहन की टक्कर से युवक की मौत

रायपुर, 07 दिसम्बर। महादेवाड रोड भाठागांव में अज्ञात वाहन की टक्कर से युवक की मौत हो गई। सूचना पर पुरानी बस्ती पुलिस ने मां काटम कर राव को चौपट भेज दिया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्राची महेश टंडन पिता एनीराम 46 वर्ष भाठागांव पुरानी बस्ती का रहने वाला है।

प्राची ने छात्रों में सूचना दिया कि 3 दिसम्बर के रात महादेवाड रोड भाठागांव स्थित लक्ष्मी गैरज के पास अज्ञात वाहन ने एक 40-45 वर्षीय युवक को टक्कर मार दिया। जिससे उसकी मौत हो गई। सूचना पर पुलिस में पड़वी पुलिस के बादावा कि मृतक की शिवालयी नई हो पाई है। बहरहाल पुलिस मामले में पंचनामा कर राव को पोस्टमार्टम के लिए चौपट भेज दिया है।

गांव-गांव में शिविर लगाकर बांटे जाएंगे निःशुल्क स्मार्ट फोन- रमन

रायपुर 6 दिसम्बर। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने बरालपुर रमनगुणवत सिंह के ग्राम दौरे में आयोजित तैदुत्ता नेमस शिविर को संबोधित करते हुए कहा कि सूचना त्रौति योजना के तहत प्रदेश के 55 लाख लोगों को निःशुल्क स्मार्ट फोन वितरित किए जाएंगे। स्मार्ट फोन वितरित करने के लिए गांव-गांव में शिविर लगाए जाएंगे। स्मार्ट फोन में राज्य शासन की सभी योजनाओं की जानकारी होगी। साथ ही विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के आवेदन पत्र का प्रारूप भी उपलब्ध रहेगा जिसे डाउनलोड कर घर बैठे ही योजना का लाभ लेने के लिए आवेदन किए जा सकेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि बरालपुर जैसे दूरस्थ अंचलों में तैदुत्ता संग्रहालय और मजदूरों सहित युवाओं महिलाओं और बुजुर्गों और परिवार सहित कर लोगों को इस योजना का लाभ मिलेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि बेहतर कनेक्टिविटी के लिए पूरे प्रदेश में लगभग दो हजार मोबाइल से अधिक लोगों को राज्य शासन की इस योजना के साथ साथ विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं से जोड़ने के लिए पंच.संसद सहित सभी जनप्रतिनिधियों से सक्रिय पहल करने का आग्रह किया है।



निर्माण कार्य का लोकार्पण भूमिपूजन और शिलान्यास किया। उन्होंने शरकरगढ़ के औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र आईटीआई का नामकरण पूर्व लोकसभा सांसद स्वर्गीय लक्ष्मण सिंह के नाम पर करने की घोषणा की। उन्होंने लोगों की भांग पर शंकरगढ़ में कल्याण आवासिय विशालव्यार प्रारंभ करने की घोषणा भी की। कार्यक्रम में गृह मंत्री रामसेवक पंकरा वन मंत्री महेश गान्गा खल एवं युवा कल्याण मंत्री भद्रपाल राजेश्वर लोकसभा सांसद कमलभान सिंह विश्वे अतिथि के रूप में उपस्थित थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्ष 2003 में तैदुत्ता संग्रहालय का परिश्रमिक प्रति मानक बांधे 450 रूपय था। राज्य सरकार द्वारा परिश्रमिक की राशि में

लागत बढ़ती रही है। अगले सौजन के लिए परिश्रमिक की दर बढ़ाई हजार रूपय प्रति मानक बांधे निर्धारित की गई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि तैदुत्ता संग्रहालय के लिए राज्य सरकार द्वारा अनेक योजनाएं संचालित की जा रही हैं। लगभग 14 लाख तैदुत्ता संग्रहालयों को निःशुल्क चरणानुसार इन परिवारों के महिलाओं को साड़ी दी जा रही है। तैदुत्ता संग्रहालयों को सामूहिक बीमा योजना का लाभ दिया जा रहा है और इनके बच्चों को स्कॉलरशिप सहित इंजीनियरिंग मैजिकल नर्सिंग की पढ़ाई के लिए फंड भी दी जा रही है। मुख्यमंत्री ने बताया कि प्रथमवर्षी उच्चल योजना के अंतर्गत बरालपुर जिले में गरीब परिवारों की 55 हजार से ज्यादा

महिलाओं को रसद्रीस कनेक्शन दिए जा चुके हैं। अगले वर्ष 64 हजार महिलाओं को गैस कनेक्शन दिए जाएंगे। प्रथमवर्षी आवास योजना के अंतर्गत इस जिले में 16 हजार 500 आवास स्विकृत किए जा चुके हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि बरालपुर रमनगुणवत जिला अब स्वच्छ बन चुका है। आने वाले समय में यह जिला भी लोसिमगढ़ का अग्रणी जिला होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रथमवर्षी नरन्दी मोदी ने देश का मान सम्मान और गौरव बढ़ाया है। उनके द्वारा लिए गए निर्णय फैसलों से राज्यों को विकास कार्य के लिए ज्यादा राशि मिल रही है। इस अवसर पर अनेक जनप्रतिनिध तैदुत्ता संग्रहालय और बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

रमन सरकार जनता की बेहती के लिए प्रतिबद्ध - शिवरतन

रायपुर 6 दिसम्बर। भाजपा प्रवक्ता एवं विश्वास शिवरतन शर्मा ने डॉ. रमन सिंह की भाजपा सरकार द्वारा प्रदेश के शिक्षा कर्मियों की समस्याओं को सौरीदुर्गुण हटाने से हल करने के लिए कहा है। शर्मा ने कहा कि भूधरा बंधेल के नेतृत्व में कांग्रेस पार्टी का सदा यह प्रयत्न रहा है कि राज्य में बेरोजगारों, बातों पर अतिवेदन खड़ा कर अग्रकता को महोदय बनाया जाए। सरकार ने शिक्षा कर्मियों को यह आश्वासन दिया है कि वह उनकी मांगों पर सहनुत्पुर्ण पूर्णक शिवाय करेगी और शिक्षा कर्मी यह जानते हैं कि डॉ. रमन सिंह की सरकार पिछले 14 वर्षों से राज्य की जनता के बेहतर जीवन के लिए प्रतिबद्ध है। इस वध्य को ध्यान में रखते हुए शिक्षा कर्मियों ने सर्वप्रथम अतिवेदन वापस ले ले लिए किन्तु इस बात से कांग्रेस हथ से होनामा खड़ा करने से कांग्रेस राज शासन पर दमन का झूठ आरोप लगा रही है। जो किसे शिक्षा कर्मी ने नहीं माना है। शिवरतन शर्मा ने कहा कि कांग्रेस विभागीय विश्वास की भूमिका निर्धार न कि अनावश्यक होनामा खड़ा कर राज्य को शांति भंग करने का उपक्रम करे।

खाद्य मंत्री ने की धान खरीदी जनवरी से देशी मदिरा की बिक्री पर भी मिलेगा रसीद



रायपुर 6 दिसम्बर। खाद्य नागरिक आनुर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण मंत्री फुल्लबल मोहले ने आज मंत्रालय में विभागीय अधिकारियों को बैठक लेकर धान खरीदी की प्रगति की समीक्षा की। बैठक में खाद्य विभाग के संचालक अमन सिंह ने बताया कि सवर्ण धान पर धान खरीदी सुचारु रूप से चल रहा है। उन्होंने बताया कि खरीदकविणयन वर्ष 2017, 18 में धान में पिछले 20 दिनों में 11 लाख 62 हजार मीट्रिक टन धान की खरीदी हो चुकी है। धान खरीदी पिछले महिने को 15 लाख से शुरू हुआ है जो 31 जनवरी 2018 तक चलेगा। धान खरीदी के लिए 1992 केंद्र बनाए गए हैं। बैठक में खाद्य विभाग के अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।

अंतर्राष्ट्रीय एल्युमिनी मीट का आयोजन 24 को

रायपुर, 06 दिसम्बर। एल्युमिनी एसोसिएशन आफ चीनईसी एनआईटी रायपुर द्वारा एल्युमिनी मीट 2017 का आयोजन शिवरतन 24 दिसम्बर को महाविद्यालय के सम्भारण में आयोजित किया गया है। आयोजन में स्थग जन्तु वर्ष 2005 में उपस्थितियों को ध्यान में रखकर राष्ट्रीय प्रौद्योगिक संस्थान का दर्जा मिलने के उपलक्ष्य में यह आयोजन कार्यक्रम ढंग से प्रस्तुत किया जाएगा। सम्मेलन में डा. शैलेंद्र गुडे, सुजीत बार्दे, शर्मिला चौधे इसरो, राम शंकर साहू इसरो अकादमी टॉम में डा. बी के दास टॉन हीमा भाभा संस्थान मुंबई, डा. बीपी कश्यप प्रोफेसर आईआईटी मुंबई, नरेंद्र समाधिष्य आईआईटी रूडकी, राजेंद्र आदिल प्रोफेसर आईआईटी मुंबई, राजेंद्र तिवारी प्रोफेसर आईआईटी गुवाहाटी एवं सामाजिक क्षेत्र से कल्याण मैती निदेशक स्टील अथॉरिटी आफ इंडिया, सतीश शर्मा अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक हिंदुस्तान कार्प लिमिटेड।



रायपुर 6 दिसम्बर। वणिज्यकर कर एवं उद्योग मंत्री अमर अग्रवाल ने आज यहाँ आयोजित बैठक में अधिकारियों को बैठक लेकर विभागीय कामकाज की समीक्षा की। श्री अग्रवाल ने कुछ दुकानों से मद्रि के प्रिन्टड मूल्य से ज्यादा में बिक्री किए जाने की शिकायत को गौरवित से लेते हुए इसकी जांच करने को कहा है। मंत्री ने 1 जनवरी से देशी मद्रि के विक्रय पर भी रसीद देने की व्यवस्था करने को कहा है। पिछलात वादन और बीयर पर

अहाता और चखना की अलग अलग व्यवस्था होनी चाहिए। चखना की दूधनात मद्रि दुकान से 50 मीटर की दूरी पर धान और लियामुद्रा पट्ट एवं ड्रा विभाग से रसद्रीस सौते चाहिए। अहाता में उद्योगों के बाद बचे शरीरी का हिस्सा भी रखने के निदेश आबकारी अधिकारियों को दिए हैं। श्री अग्रवाल ने अधिकारियों को व्यादा से ज्यादा धान की चौकियां कर अर्थवर्ग परिवर्धनाएं एवं जात पर सख्त कार्रवाई करने के निदेश दिए। उन्होंने दुकानों में स्थानित सीसीटीवी का भी परिदरिन अचलकर कर जरूरी कार्रवाई करने को कहा है। अधिकारियों ने बैठक में बताया कि टॉल प्री नयापन पर पिछले महिने 182 शिकायतें दर्ज की गई थीं वियमें आधे से ज्यादा शिकायतें छोरे कर्मियों से ज्यादा मुद्रा पर शायक की बिक्री से संबंधित थीं। इन पर कार्रवाई की गई है। उन्होंने आमजन को भी सही तरह की शिकायत विभाग के टोल प्री नयापन 14405 पर करने की अनुरोध की है।

छात्रवृत्ति और शिष्यवृत्ति के लिए प्रमाण पत्र बनाने की प्रक्रिया को राज्य सरकार ने बनाया सरल



रायपुर 6 दिसम्बर। छात्रीसह राज्य अनुवृत्ति जनवर्धन आयोग के अध्यक्ष जोगेंद्रराय सन ने आज बूढ़ बताया कि छात्रवृत्तियों और शिष्यवृत्तियों के नेतृत्व में प्रदेश सरकार ने छात्र छात्राओं को छात्रवृत्ति और शिष्यवृत्ति के लिए जाति और आय प्रमाण पत्र बनाने की प्रक्रिया को काफी सरल बना दिया है। अनुवृत्ति जाति अनुवृत्ति जनवर्धन एवं पिछड़ वर्ग के छात्र छात्राओं को छात्रवृत्ति और शिष्यवृत्ति लेने प्रमाण पत्र

शिष्यवृत्ति प्राप्त करने में हो रही कठिनायियों को दूरते हुए राज्य शासन ने आवश्यक दिशा-निदेश जारी किए हैं। उन्होंने राज्य शासन के दिशा-निदेशों को ग्राम स्तर पर पंचराज तथा शैक्षणिक संस्थानों में व्यापक प्रचार-प्रसार करने की जरूरत पर जोर देते हुए कहा कि स्थानीय जनप्रतिनिधियों को भी इसके लिए परियोजना चाहिए।

श्री रमन ने बताया कि छात्रवृत्ति की शिष्यवृत्ति के लिए जारी किए जाने वाले प्रमाण पत्र का प्रारूप भी निर्धारित कर दिया गया है। उन्होंने निर्धारित प्रारूप का ही उपयोग किए जाने की समझाया है। श्री रमन ने बताया कि इस संबंध में राज्य शासन के आदिम जाति एवं अनुवृत्ति जाति विकास विभाग द्वारा यह महत्त्वपूर्ण से आठ मई 2013 को परिचर जारी किया गया है।

11 सूत्रीय मांगों को लेकर कुम्हार समाज महारैली का आयोजन करेगा 14 जनवरी को

रायपुर, 06 दिसम्बर। उषा के कुम्हार समाज के सदस्य 11 सूत्रीय मांगों को लेकर 14 जनवरी 2018 को महारैली निकालेंगे। साथ ही समाज के वरिष्ठ पदाधिकारियों मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह को ज्ञापन सौंपकर अतिवासी मांगों को पूर्ण करने का आग्रह करेंगे। समाज के सदस्य होरी लाल कुम्हार एवं महेंद्र कुमार ने घेस विज्ञापित जारी कर बताया कि कुम्हारों को माईगिण खोजिन और परिवारण विभाग से छूट पूर्वी दिये जाने, प्रथम पंचवारण में पंच फण्ड अमीन आरक्षित करने, लाल और काली इंटों पर कुम्हारों का पक्षाधिकार देने, एवं सक्की कोराला कान दरों पर मुईया कराने संबंधी मांग पर चर्चा दिया जाएगा, चकभारी एवं कुमार ने बताया कि कुल्लड़ उद्योग को बस एवं ट्रेनों में अतिवासी करने, मुक्तिरता अनुसंधान खोजने संबंधी मांग पर विरोध जोर देकर मुख्यमंत्री से इन्हें पूर्ण करने की मांग की जाएगी।

भाजपा सरकार के विकास-मुखी कार्यों से कांग्रेसियों की नौद उड़ी - भाजपा

रायपुर 6 दिसम्बर। भाजपा विधासक संतोष बाम्नाए नवीन माकडेए संतोष उपाध्याय ने कांग्रेस पार्टी पर जवाबी हमला करते हुए कहा है कि डॉ. रमन सरकार की सरकारता के प्रस्तुतिकरण से कांग्रेस पार्टी विचलित हो गई है।

युवाओं को स्वरोजगार स्थापना हेतु उपयुक्त विकास कार्यक्रम, जगदलपुर

प्रबंधक- राष्ट्रीय शिक्षण एवं प्रौद्योगिकी उपयुक्त विकास मण्डल (NSTEDB) विभाग एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय भारत सरकार नई दिल्ली

संसाधक	समय	संसाधक स्थल
12.12.2017	11.00 से 3.00 तक	जिला व्यापार एवं उद्योग केंद्र जकर टाकेश के पीछे, जगदलपुर (छ.प.)

पत्राचार- आठ 18 से 35 वर्ष के मध्य। शिक्षण विषयों में स्नातक या कमगुर सूत्रीय विषयों में डिप्लोमा अथवा उनीगिण में डिप्लोमा या डिग्री उन्नीगिण की। इच्छुक युवा अपने आवेदन पत्र शिक्षण विभाग व उद्योग केंद्र 11.12.2017 तक भिजाने करें। अधिक जानकारी के हेतु संपर्क करें- अधिकारिता अधिकारक संयोजक- मो.:- 9179884711। टुपाम्ब- 0771-2254309

रायन निमोषकर
रमन प्रमुख सदिकान